



中共山东省委机关报
1939年创刊
大众报业集团(大众日报社)出版
国内统一刊号:CN37-0001
邮发代号:23-1

大众日报

大众日报网: dzrb.dzwww.com

2016年7月1日
星期五
农历丙申年五月二十七日
第26711期
今日16版 济南市24版 潍坊24版 泰安20版
热线电话: 0531-85193911

山东省庆祝中国共产党成立95周年大会隆重举行

姜异康讲话 郭树清主持 刘伟出席 龚正宣读表彰决定

□记者 滕教奇 报道

本报济南6月30日讯 山东省庆祝中国共产党成立95周年大会今天在济南隆重举行。省委书记姜异康出席会议并讲话,强调要把党的光荣历史作为砥砺前行的宝贵财富,把党的优良传统作为应对挑战的重要法宝,把党中央治国理政的新理念新思想新战略作为全省改革开放和现代化建设的行动指南,高举中国特色社会主义伟大旗帜,紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,牢记使命,勇于担当,共同谱写全面建成小康社会进程中走在前列的新篇章。

大会由省委副书记、省长郭树清主持,省政协主席刘伟出席,省委副书记龚正宣读中共山东省委关于表彰山东省优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定。省领导为受表彰的优秀个人和先进集体颁奖。

姜异康代表中共山东省委,向受到表彰的优秀个人和先进集体表示热烈祝贺,向全省广大共产党员和党务工作者致以节日问候。他说,从成立时仅有50多名党员的党,发展成为拥有13亿多人口的大国长期执政的大党;从积贫积弱的旧中国,到走进世界舞台中央的全球第二大经济体,我们党95年的奋斗历程,就是推动中国由危亡走向复兴、带领人民由苦难走向辉煌的历史征程。事实雄辩地证明,中国共产党不愧为伟大、光荣、正确的马克思主义政党,不愧为领导中国人民不断开创新事业新局面的核心力量,不愧为中华民族走向复兴的中流砥柱。只有在中国共产党的领导下,我们的事业才能兴旺发达,国家才能繁荣稳定,人民才能幸福安康,中华民族伟大复兴的中国梦才能顺利实现。

姜异康强调,中国共产党拯救中国、改变中国,发展中国的伟大实践,在山东得到了充分体现。山东人民在党的领导下,浴血奋战,艰苦奋斗,为中国革命和建设事业作出了巨大牺牲和重要贡献。姜异康代表中共山东省委,向英勇牺牲的革命先烈表示深切怀念,向全省共产党员、广大人民群众、各民主党派、各界爱国人士、驻鲁人民解放军和武警部队官兵表示衷心感谢。



6月30日,山东省庆祝中国共产党成立95周年大会在济南隆重举行。图为大会会场。

姜异康指出,今天的山东正处在由大到强战略性转变的关键时期和全面建成小康社会的决胜阶段。在全面建成小康社会进程中走在前列,是习近平总书记对山东的殷切期望,是党

中央赋予我们的重大责任,是我们对全省人民的庄严承诺。必须始终不渝坚持党的领导,切实增强“四个意识”,坚定信念,站稳立场,把准方向,始终在思想上政治上行动上同以习

近平同志为总书记的党中央保持高度一致,牢牢把握山东工作的正确方向。必须以新发展理念引领新的发展实践,坚持崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享,大力实

施创新驱动发展战略,扎实推进“两区一圈一带”建设,努力打造生态山东、美丽山东,深入实施新一轮高水平对外开放,着力加强以改善民生为重点的社会建设,不断开拓发展新境界。必须始终坚持以人民为中心的发展思想,把实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益作为一切工作的出发点和落脚点,全心全意为人民服务,保持党同人民群众的血肉联系。必须全面深化改革,解放思想、锐意改革、敢闯新路,增强改革定力,聚集改革资源,激发创新活力,不断释放改革红利,为经济社会发展注入强大活力。必须坚定不移推进全面从严治党,驰而不息加强作风建设,推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚决抓好中央巡视组巡视“回头看”反馈意见整改落实工作,深入开展“两学一做”学习教育,以严实的精神持续加强和改进党的建设。

姜异康强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,牢固树立和贯彻落实新发展理念,坚定信心、锐意进取,求真务实、扎实工作,为夺取全面建成小康社会决胜阶段伟大胜利、开创经济文化强省建设新局面而努力奋斗。

郭树清在主持会议时指出,全省各级党组织和广大党员干部要认真学习领会姜异康书记讲话精神,紧密联系实际,切实抓好贯彻落实,进一步推动我省党的建设和经济社会发展各项工作。要以受到表彰的优秀个人和先进集体为榜样,恪尽职守,扎实工作,在各自岗位上为经济文化强省建设贡献力量。

会上,优秀共产党员代表、烟台市公安刑侦支队情报资料大队副队长张世平,优秀党务工作者代表、郯城县李庄镇党委书记郝玉芳,先进基层党组织代表、淄博市博山区池上镇中郝峪村党支部书记赵东强作了发言。

省委常委,省人大常委会有关党组成员,驻山东省直有关部门(单位)、省管企业、高等院校党组(党委)书记等参加会议。

→ 表彰名单见2/7版

向先进典型学习

□ 本报评论员

在庆祝中国共产党成立95周年之际,200名“山东省优秀共产党员”、100名“山东省优秀党务工作者”、199个“山东省先进基层党组织”受到省委隆重表彰。我们向受到表彰的优秀个人和先进集体表示热烈祝贺!向全省广大共产党员致以节日问候!

榜样是一种力量,是“看得见的哲理”,是直抵人心、催人奋进的精神感召。认真学习和品读这些优秀个人、先进集体的典型事迹,让我们深深感受到催人向上的正能量。一件件平凡的小事、一句

句朴实的话语,生动诠释着什么是信念坚定、对党忠诚,什么是兢兢业业、高度负责,什么是从实从实、担当实干。这些优秀共产党员、优秀党务工作者,在平凡岗位上默默耕耘,时刻把群众利益挂在心上,立足岗位履职尽责,遇到困难勇于挑战,日积月累铸就了不平凡业绩,践行了党旗下的誓言,体现了当代共产党人的崇高境界和精神风貌;这些优秀基层党组织,切实发挥着战斗堡垒作用,把群众的事当大事办实办好,把党员群众团结凝聚在一起,展现了新时期党组织与时俱进的时代风范和强大战斗力。

榜样代表着方向,是一个时代的标杆,总是引领新风尚、提升新境界、带来新气象。每名优秀共产党员、优秀党务工作者都是一面旗帜,每个先进基层党组织都是一座灯塔,激荡人心、照亮前路,引领着我们不断前行。当前,全省上下正在深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和视察山东重要讲话、重要批示精神,紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,深入贯彻落实新发展理念,按照“一个定位、三个提升”的工作要求,锐意进取,扎实工作,努力在全面建成小康社会进程中走在前列。走在前

列,需要激发同心同德的精神和力量,需要凝聚决战决胜的信心和勇气,需要先进榜样的示范和引领。全省各级党组织、广大党员干部,一定要以受表彰的优秀个人和先进集体为榜样,把工作干在实处,把正在做的事情做好。要把向先进典型学习作为“两学一做”学习教育的重要内容,进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,切实增强责任感、使命感、紧迫感,形成“比、学、赶、超”的浓厚氛围,以更加高昂的工作热情和更加饱满的精神状态,在全面建成小康社会决胜阶段建功立业。

■人民日报社论

永葆党的生机活力 ——热烈庆祝中国共产党 成立九十五周年

→ 相关报道见3版

郭树清会见 韩国现代汽车集团客人

□记者 袁涛 报道

本报济南6月30日讯 今天下午,省委副书记、省长郭树清在济南会见了韩国现代汽车集团顾问、中国事业总管薛荣兴一行。

郭树清对客人来访表示欢迎。他说,现代汽车集团在山东投资规模大、技术含量高、发展潜力好。下一步要充分利用好中韩自贸协定带来的重大机遇,加强现代汽车集团在山东省整车生产、新能源汽车、汽车配件等项目上的合作。山东将努力改善营商环境,帮助企业解决实际问题,实现互利共赢。

薛荣兴介绍了现代汽车集团在中国的发展情况和下一步打算,表示将进一步加大对山东的投资,拓展合作领域,促进双方共同发展。

副省长夏耕,省政府秘书长王华参加会见。

省政协领导参观 “复兴之路”山东展暨 我省庆祝建党95周年主题展 刘伟参加

□记者 魏然 报道

本报济南6月30日讯 今天下午,省政协领导来到省博物馆,集体参观“复兴之路”山东展暨“光辉的历程 伟大的成就”山东省庆祝中国共产党成立95周年主题展。省政协主席、党组书记刘伟,省政协副主席雷建国、翟鲁宁和秘书长张心骥以及机关干部参加活动。

大家仔细观看展览,认真听取讲解,通过一张张图片、一段段影像、一件件实物,深切感受中华民族近代以来跌宕起伏、波澜壮阔的岁月,不时停下脚步交流观展体会。大家表示,通过参观展览,受到了一次深刻的思想教育和精神洗礼,进一步加深了对习近平总书记系列重要讲话精神的学习理解,进一步加深了对党史国史民族奋斗史的学习理解,进一步提高了政治觉悟坚定了理想信念。

刘伟指出,在中国共产党成立95周年之际,这两个展览生动再现了中国共产党领导全国各族人民争取民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福的艰辛探索和光辉历程。(下转第七版)



今天我入党: 山东红色经典寻根

77岁党报献礼 党的95华诞

为纪念建党95周年,大众日报推出“今天我入党: 山东红色经典寻根”特别报道,派出18路记者奔赴全省各地,采访今年新入党的同志,与他们一道,通过山东红色经典的寻根之旅,荡涤灵魂,坚定信仰,从中汲取催人奋进的精神动力……

→ 相关报道见4/5版



新锐大众推出 H5专题页面



扫码下载新锐大众客户端, 观看H5专题

图①:沂水县档案局杨茗在全省第一面党旗前宣誓。(□王洪涛 报道)

图②:沂源县入党积极分子陈楠拜谒朱彦夫。(□马景阳 报道)

图③:诸城农商银行职工杨林在王尽美烈士遗像前宣誓。(□张鹏 报道)